



В Ставрополе с кадетами СК России пообщался российский телевизионный журналист Эдуард Петров



В гимназии № 24 г. Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова состоялась встреча учащихся кадетских классов СК России с руководителем правовой программы «Вести. Дежурная часть», автором и ведущим публицистической программы «Честный детектив» («Расследование Эдуарда Петрова») на телеканале «Россия 24», членом Общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации Эдуардом Петровым. Известный телевизионный журналист, будучи с рабочей в поездкой в Ставрополе, побывал в гостях у будущих следователей по приглашению директора гимназии № 24 Александры Будяк и руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игоря Иванова.

Встреча началась с экскурсии по школьному музею генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова, которую вместе с кадетами провели для гостя старшие помощники



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

руководителя краевого управления Следственного комитета Людмила Салихова и Екатерина Данилова.

Рассматривая экспозиции музея, Э. Петров отметил, что лично был знаком с Михаилом Георгиевичем Ядровым и не понаслышке знает о его выдающихся профессиональных и личностных качествах. «Сложно переоценить вклад генерала Ядрова в дело обеспечения безопасности нашего государства, укрепления его позиций на международной арене и становлении Следственного комитета Российской Федерации как самостоятельно ведомства. Отрадно, что именно на примере этого выдающегося государственного деятеля воспитываются сегодня будущие следователи Следственного комитета, - сказал Эдуард Викторович.

Мероприятие продолжилось в учебном классе, где за круглым столом ребята что называется из первых уст узнали о биографии известного журналиста, его становлении в профессии, истории появления на свет и особенностях работы над популярной на всю страну телепрограммой «Честный детектив». Многие кадеты признались, что именно после просмотра громких «Расследований Эдуарда Петрова» захотели стать следователями, чтобы также как и увиденные ими в программе сотрудники СКР распутывать сложные преступные схемы, «выводить на чистую воду» преступивших закон и призывать их к ответу. К слову, «Честный детектив» не раз проводил свои независимые расследования и по преступлениям, расследованным в СУ СК России по Ставропольскому краю. В телевизионный эфир «России 1» выходили выпуски «Честного детектива» под названием «Взять след маньяка» о серийном насильнике и убийце, известным как «Светлоградский маньяк»; «Пчеловод. История одного убийцы» о так называемом карателе из села Александровского, вершившего самосуд и убивавшего односельчан, и другие.

Эдуард Петров рассказал кадетам о своей общественной деятельности, в том числе об участии в Общественном совете при Следственном комитете Российской Федерации. Он высоко оценил информационное сотрудничество с ведомством, а также обратную связь в виде оперативной реакции следователей СКР на каждый сигнал журналистов о нарушении прав граждан и интересов государства.

«Профессии следователя и журналиста очень похожи. У нас общая задача – защитить людей, помочь пострадавшим, восстановить справедливость. И вместе мы горы свернем!» - сказал Э. Петров.

26 Февраля 2020

Адрес страницы:

https://stavropol.sledcom.ru/Kadetskiy_klass_pod_patronatom_Sledstven/item/1443590



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
